



Мякинченко Вячеслав Александрович

Председатель правления Ростовской региональной историко-краеведческой организации «Наше наследие», член правления ростовского отделения «Союза краеведов России».

За пять лет, что Мякинченко руководит «Нашим наследием» организация стала обладателем четырех областных и одного президентского гранта социальных проектов. По его инициативе в городе и районе установлены 12 мемориальных досок героям ВОВ и космоса. Впервые в области установлены Парты героев - героев космоса (в Донецке и Красном Сулине). Как член Союза писателей Дона, В.А. Мякинченко написал и издал ряд книг: «Родные лица земляков: героев наших имена», «Донской край в покорении космоса» и «Космические адреса донского края».



Бочаров Анатолий Николаевич

Разработчик и исполнитель творческих проектов
«Память» и «История».

Проделал большую работу по сбору документальных фактов в архивах городов Подольска, Воронежа, Ростова-на-Дону, Волгограда, Элисты, Астрахани. Результатом этих проектов стало написание и издание нескольких книг. В частности, первой книги в Ростовской области о погибших и пропавших без вести уроженцев Ремонтненского района в годы ВОВ, в которой помещены фотографии не вернувшихся с войны бойцов. Анатолий Бочаров является почетным гражданином Ремонтненского района.



Канская Кристина Леонидовна

Лучший доброволец Дона.

В настоящее время Кристина Канская руководит управлением регионального развития Ассоциации волонтерских центров. Донской волонтерский центр, который она возглавляла ранее, вошел в топ-5 ресурсных центров добровольчества России и победил в четырех всероссийских конкурсах на привлечение федеральных средств «Регион добрых дел». 18 регионов РФ переняли опыт работы Донского волонтерского центра в рамках федеральной образовательной стажировки. Центром проведена первая в стране региональная премия #МЫВМЕСТЕ – 2021 (призовой фонд 2 млн руб.). Кроме того, центр привлекает к сотрудничеству крупнейшие компании.



Герасимова Мария

Организатор благотворительной акции в газете «Заря» Егорлыкского района «Помощники Деда Мороза».

Акции уже 10 лет и она уже стала народной. Местные жители помогают устроить неожиданный праздник егорлыкским ребятам, находящимся в сложной жизненной ситуации. Ежегодно к акции присоединяются помощники из рядов читателей газеты. Вместе с сотрудниками редакции они собирают подарки, затем развозят их по всем хуторам и селам района. Участие принимают и культработники: в костюмах Деда Мороза и Снегурочки они везут праздник детям. Также присоединяются читатели на своих автомобилях.



Анна Карасева, Галина Лоськова, Марина Канищева

Члены «Союза молодежи и добровольцев Дона».

С началом проведения специальной военной операции организация стала оказывать благотворительную гуманитарную помощь беженцам и вынужденным переселенцам, нуждающимся жителям Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики и Украины. Во все уголки нашей страны были разосланы письма обращения с просьбой присоединиться к акции гуманитарной помощи в восстановлении, ремонте, строительстве, модернизации частных домовладений, квартир, государственных учреждений, их прилегающих территорий, и других юридических лиц Луганской и Донецкой Народных Республик, Украины. В рамках разработанной благотворительной программы «Своих не бросаем» «Союз молодежи и добровольцев Дона» наладил прием, сортировку и отправку гуманитарного груза в Луганскую и Донецкую Народную Республику, пункты временного размещения на территории Ростовской области, а также сотрудникам народной милиции ДНР.